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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 15/02/2017 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Preocupação com o crescimento da 

população pobre no Brasil, conforme estudo do Banco Mundial. Necessidade de 

destinação pelo Governo Michel Temer de mais recursos para programas sociais.  

CAETANO (PT, BA) - Resultados de pesquisa da Confederação Nacional do 

Transporte — CNT, em parceria com o Instituto MDA, sobre queda da aprovação do 

Presidente da República Michel Temer, e sobre a liderança do ex-Presidente da 

República Luiz Inácio Lula da Silva nas intenções de votos para a Presidência da 

República nas eleições de 2018. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Indignação do orador com proposta de 

quebra de sigilo bancário de instituições protetoras dos indígenas, na Comissão 

Parlamentar de Inquérito sobre fatos relativos à Fundação Nacional do Índio — 

FUNAI e ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Elogio à gestão do Presidente da República, 

Michel Temer. 

MARCON (PT, RS) - Indignação do orador com realização de reunião entre o 

Ministro licenciado da Justiça e da Segurança Pública, Alexandre de Moraes, 

indicado ao cargo de Ministro do Supremo Tribunal Federal, e Senadores da 

República em iate, no Lago Paranoá, em Brasília, Distrito Federal. Contrariedade 

com decisão do Supremo Tribunal Federal sobre Manutenção do Ministro Moreira 

Franco na Secretaria-Geral da Presidência da República. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Participação em solenidade de lançamento do 

Comitê Sergipano de Defesa dos Direitos Sociais, realizado na Assembleia 

Legislativa do Estado de Sergipe. Luta da bancada federal do Estado de Sergipe em 
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defesa da classe trabalhadora e contra as propostas do Governo Federal de reforma 

previdenciária e trabalhista. 

IZALCI LUCAS (PSDB, DF) - Responsabilização do Governo petista pela 

crise econômica e pelo desemprego no Brasil. 

LAUDIVIO CARVALHO (Bloco/SD, MG) - Cobrança ao Governador Fernando 

Pimentel de ação na área da segurança pública para combate a incêndios de 

ônibus, por traficantes, na Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado de Minas 

Gerais. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ) - Premência da redução do número de 

partidos políticos em atividade no Brasil, no bojo de reforma política.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Indignação com proposta de venda 

do controle acionário da Usina Hidrelétrica Belo Monte, Estado do Pará, por valor 

inferior aos custos da obra. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Preocupação com incêndios 

criminosos de ônibus coletivos na Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado 

de Minas Gerais. Defesa do agravamento de penas e da redução da maioridade 

penal. Indignação com a situação da segurança pública no Brasil.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Presença da bancada federal do PSOL no 

lançamento, em dependência do Senado Federal, da anticandidatura da jurista 

Beatriz Vargas ao cargo de Ministra do Supremo Tribunal Federal — STF. Artigo 

Com que autoridade?, sobre críticas a propostas e ações do Governo Michel Temer, 

de autoria do orador, publicado no Blog do Noblat.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Solicitação ao Ministério da Educação de 

manutenção do valor do financiamento estudantil para estudantes de Medicina.  

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Presença, na Casa, do Prefeito Edinho, do 

Município de João Pinheiro, Estado de Minas Gerais. 
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Necessidade de ampla reforma da área de 

segurança pública brasileira. Domínio de facções criminosas em presídios. Ineficácia 

do atual modelo de encarceramento no País. 

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Cumprimentos aos Prefeitos 

presentes em Brasília, capitaneados pela Federação de Municípios do Estado do 

Maranhão.  

LEO DE BRITO (PT, AC) - Indignação com propostas do Governo Michel 

Temer de flexibilização da legislação sobre licenciamento ambiental e de redução 

das áreas de conservação na Amazônia. Cobrança de esclarecimentos ao Governo 

Federal sobre a retirada da candidatura, junto à Organização das Nações Unidas 

para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO, do Parque Nacional da Serra 

do Divisor, no Estado Acre, para patrimônio da humanidade. Relato sobre atividades 

parlamentares do orador nos Municípios de Epitaciolândia e Brasiléia, Estado do 

Acre, com foco na área de educação. Inconsistência de discursos de Deputados do 

PSDB e do PMDB sobre corrupção. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Expectativa de votação do parecer ao 

Projeto de Lei nº 6.787, de 2016, que altera o Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 

1943 — Consolidação das Leis do Trabalho, e a Lei nº 6.019, de 3 de janeiro de 

1974, para dispor sobre eleições de representantes dos trabalhadores no local de 

trabalho e sobre trabalho temporário, e dá outras providências. Participação do 

orador em cerimônia de entrega de ambulância para o Corpo de Bombeiros do 

Município de Itapiranga, Estado de Santa Catarina. Entrega pelo orador ao Prefeito 

do Município de Itapiranga de emendas no valor total de R$ 540 mil, provenientes 

dos Ministérios do Desenvolvimento Social e Agrário e das Cidades, 

respectivamente. 

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Presença, na Casa, de Prefeitos e Vereadores 

de Municípios do Estado de São Paulo. 

HILDO ROCHA (PMDB, MA) - Presença na Casa de Prefeitos de 

municipalidades maranhenses. 
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MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Preocupação com a crise da segurança 

pública e com a crise do sistema penitenciário no Brasil.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Elogio ao Deputado Carlos Manato pela 

apresentação de proposição sobre anistia a policiais militares do Estado do Espírito 

Santo participantes de movimento a respeito de reivindicações trabalhistas. Crítica à 

atuação do Governador do Estado, Paulo Hartung, relacionada a esses 

profissionais. 

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Falecimento do empresário Edson Bueno, 

fundador da operadora Amil Assistência Médica Internacional S. A.  

RODRIGO MARTINS (PSB, PI) - Incoerência entre a prisão de pichador e a 

desatenção das autoridades ao combate a crimes de maior potencial ofensivo em 

Teresina, Estado do Piauí. 

ANGELIM (PT, AC) - Repúdio à proposta do Governo Federal de reforma 

previdenciária. Defesa da tese de ilegitimidade do Governo do Presidente da 

República, Michel Temer. Necessidade de aperfeiçoamento da arrecadação de 

receitas, por parte do Governo Federal, com revisão de renúncias de receitas e de 

concessões de isenções fiscais, e combate à sonegação fiscal. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Críticas aos Governadores pela crise de 

segurança pública nos Estados. Apoio às manifestações da Polícia Militar e do 

Corpo de Bombeiros Militares. 

DANILO CABRAL (PSB, PE) - Contrariedade com o prazo para apresentação 

do relatório final da Comissão Especial da Reforma da Previdência estabelecido no 

plano de trabalho. Preocupação com a falta de amplitude do debate do tema junto à 

sociedade brasileira.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Recepção de Prefeitos no gabinete do orador. 

Reclame dos Prefeitos em relação à crise econômica brasileira. Defesa de 

realização de reformas e de equilíbrio das contas públicas. 
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BOHN GASS (PT, RS) - Defesa da tese de engendramento do processo de 

impeachment contra a então Presidente da República Dilma Rousseff por 

organização criminosa do PMDB, com apoio do PSDB. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG) - Realização de reunião da Frente Parlamentar 

Mista em Defesa dos Direitos Humanos das Mulheres, com decisão de realização de 

jornada nacional contra a retirada de direitos das mulheres na reforma 

previdenciária. 

CABUÇU BORGES (PMDB, AP) - Congratulações a técnicos do 

Departamento de Órgãos Extintos — DEPEX, do Ministério do Planejamento, 

Desenvolvimento e Gestão, pelo empenho na incorporação de servidores do extinto 

Território do Amapá nos quadros da União.  

PAULÃO (PT, AL) - Pesar pelo falecimento do militante do PT Marco Antônio 

Alves dos Santos.  

VAIDON OLIVEIRA (DEM, CE) - Agradecimento ao eleitorado cearense pela 

condução do orador à Câmara dos Deputados. Compromisso com a priorização dos 

interesses das classes menos favorecidas da sociedade. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Repúdio ao critério de escolha do Ministro da 

Saúde, Ricardo Barros, conforme relato do Ministro-Chefe da Casa Civil, Eliseu 

Padilha. Reprovação popular do Governo Michel Temer, de acordo com pesquisa de 

opinião pública.  

GERALDO RESENDE (PSDB, MS) - Preocupação com a queda da 

arrecadação do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços — ICMS no 

Estado de Mato Grosso do Sul, proveniente da importação de gás natural da Bolívia 

pela PETROBRAS.  

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Aumento da criminalidade na Baixada 

Fluminense, Estado do Rio de Janeiro. Defesa do envio de forças federais de 

segurança à região. 
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PAULO MAGALHÃES (Bloco/PSD, BA) - Elogio à gestão do Prefeito 

Fernando Gomes, do Município de Itabuna, Estado da Bahia. Alerta ao Ministro da 

Justiça e Segurança Pública sobre a necessidade de coibição de desmandos 

perpetrados por falsos indígenas em Itaju do Colônia, Estado da Bahia.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Críticas à Medida Provisória nº 751, de 2016, sobre 

a criação do Cartão Reforma, destinado ao subsídio a reformas de unidades de 

programas habitacionais.  

WADIH DAMOUS (PT, RJ) - Acerto de decisão do Ministro do Supremo 

Tribunal Federal Celso de Mello sobre validade da nomeação do Ministro-Chefe da 

Secretaria-Geral da Presidência da República, Moreira Franco. Solicitação à Corte 

de revisão da decisão do Ministro Gilmar Mendes contra a nomeação do ex-

Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva para o cargo de Ministro-Chefe da 

Casa Civil pela então Presidente da República, Dilma Rousseff. Retirada pelo orador 

de representação junto à Procuradoria-Geral da República contra a nomeação do 

Ministro Moreira Franco, em reconhecimento à prerrogativa de Presidentes da 

República de livre nomeação de Ministros de Estado. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Anúncio de inauguração de trecho da 

obra de transposição de águas do Rio São Francisco no Estado de Pernambuco. 

Expectativa de garantia de abastecimento de água no Município pernambucano de 

Sertânia. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Reprodução de trecho de entrevista do 

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Luiz Fernando Pezão, concedida a 

jornalista da Globo News, sobre privatização da Companhia Estadual de Águas e 

Esgotos — CEDAE como solução para a crise financeira fluminense. Repúdio à 

tentativa de privatização da estatal. 

MIGUEL LOMBARDI (PR, SP) - Destinação de recursos oriundos de emenda 

parlamentar, de autoria do orador, para a Sociedade São Vicente de Paulo. 

Cumprimentos ao Presidente-Geral Internacional da instituição, Renato Lima de 

Oliveira, ao ensejo do início da gestão administrativa. 
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ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Regozijo com anúncio, pelo Ministro da 

Cultura, Roberto Freire, de promoção de alterações na Lei Rouanet, com vistas ao 

estabelecimento de teto-limite para captação de recursos por projeto.  

HILDO ROCHA (PMDB, MA - Pela ordem) - Pesar ante notícia publicada pelo 

jornal O Globo sobre retração, por 2 anos consecutivos, do Produto Interno Bruto do 

Estado do Maranhão. Responsabilização do Governador Flávio Dino pela política 

econômica recessiva. 

ELIZIANE GAMA (PPS, MA) - Cumprimento ao Secretário Nacional de 

Juventude, Assis Filho, pelo lançamento, na Câmara dos Deputados, do Mapa da 

Violência 2016: homicídios por armas de fogo no Brasil. Preocupação com os 

resultados da pesquisa sobre violência em São Luís, Estado do Maranhão.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Responsabilização dos 

Governadores pela crise de segurança pública nos Estados. Anúncio de 

apresentação de proposição sobre anistia a policiais militares participantes de 

movimento acerca de reivindicações trabalhistas. Críticas ao Governador do Estado 

do Espírito Santo, Paulo Hartung, pelo tratamento dispensado aos policiais militares 

capixabas. 

ROCHA (PSDB, AC) - Indignação com episódios de violência em Rio Branco, 

Estado do Acre. Crítica à atuação do Governo Tião Viana na gestão da segurança 

pública. 

VITOR VALIM (PMDB, CE) - Crítica a declaração do Ministro do Supremo 

Tribunal Federal Roberto Barroso em defesa da descriminalização do uso de drogas 

no Brasil. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Concentração de magistrados e membros 

do Ministério Público Federal em dependência da Câmara dos Deputados, com 

vistas ao estabelecimento de diálogo sobre a reforma previdenciária. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do 12º ano do homicídio, a mando de 

grileiros, da missionária Dorothy Stang. Transcurso do aniversário de morte do 

religioso e revolucionário colombiano Camilo Torres. Responsabilidade do Governo 

Federal pela crise ética no Brasil. Descaso do Governo peemedebista com a 

garantia de direitos sociais e com a redução da miséria no País. Contrariedade às 

propostas de reformas previdenciária e trabalhista. Apoio à luta de funcionários 

contra a privatização da Companhia de Saneamento de Sergipe — DESO. 

Decretação de estado de emergência Municípios sergipanos em face dos efeitos da 

estiagem. Objetivo da CPI da FUNAI e INCRA de criminalização de movimentos 

sociais. Contrariedade à Medida Provisória nº 759, de 2016, sobre a regularização 

fundiária rural e urbana. Necessidade de fortalecimento da luta dos trabalhadores, 

especialmente contra a reforma da Previdência, e dos movimentos sociais. Defesa 

da antecipação das eleições diretas para Presidente da República. Liderança do ex-

Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva em pesquisa de opinião pública 

sobre as eleições presidenciais de 2018. Necessidade de retomada de 

investimentos públicos no País. Anúncio da realização de mobilizações contra o 

Governo Federal em março de 2017. 

MISAEL VARELLA (DEM, MG - Pela ordem) - Defesa de revogação do 

Estatuto do Desarmamento como meio de restituição do direito à autodefesa ao 

cidadão.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Críticas ao Governo do Estado do Rio 

de Janeiro pelo adiamento do início do ano letivo na Universidade do Estado do Rio 

de Janeiro — UERJ. 

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Pedido ao Presidente da Câmara dos 

Deputados, Deputado Rodrigo Maia, de inclusão na pauta de votações da Casa de 

decreto legislativo sobre sustação de resolução da Agência Nacional de Aviação 

Civil — ANAC sobre permissão às companhias aéreas de cobranças sobre 

bagagens de passageiros em voos comerciais. 
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MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES - Pela ordem) - Crise da segurança 

pública no Estado do Espírito Santo. 

SILAS FREIRE (PR, PI) - Desempenho do orador em 2 anos de exercício do 

mandato parlamentar na Câmara dos Deputados na defesa da redução da 

maioridade penal, da extensão do prazo de validade de concursos públicos e de 

investimentos na segurança pública do País. Apoio à realização da reforma 

previdenciária com reformulação da proposta enviada pelo Poder Executivo. 

Necessidade de amplo debate sobre a reforma trabalhista. Defesa de ampliação da 

divulgação do trabalho dos Parlamentares pela TV Câmara. 

Aparteantes: DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), ALBERTO FRAGA 

(DEM, DF).  

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Falecimento do empresário 

Edson de Godoy Bueno, na cidade de Búzios, Estado do Rio de Janeiro. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

empresário Edson Godoy Bueno.  

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de urgência para 

apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 181, de 2015, que modifica a Lei nº 

5.172, de 1966 — Código Tributário Nacional, para dispor sobre cessão de créditos 

da dívida ativa consolidada a instituições financeiras. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), ENIO VERRI (PT, PR), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ), MARCELO DELAROLI (PR, 
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RJ), BEBETO (PSB, BA), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), JOÃO DERLY (Rede, 

RS), LUCAS VERGILIO (Bloco/SD, GO), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALFREDO KAEFER 

(Bloco/PSL, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Solidariedade aos servidores públicos do Município de Uberlândia, Estado 

de Minas Gerais, em greve pelo pagamento de salários atrasados. Retificação de 

compromisso público de defesa dos direitos da sociedade. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GIUSEPPE VECCI (PSDB, GO), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, 

SP), ROBERTO ALVES (PRB, SP), ALEX MANENTE (PPS, SP), WALNEY ROCHA 

(PEN, RJ), LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ). 

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG - Pela ordem) - Solicitação à bancada 

federal do Estado do Espírito Santo de atuação perante o Governo capixaba para a 

solução de crise na segurança pública. Apoio à reinvindicação dos policiais militares 

de reajuste salarial.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Conveniência de envio à 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania do Projeto de Lei Complementar 

nº 181, de 2015, sobre modificação da Lei nº 5.172, de 1966, Código Tributário 

Nacional. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Esclarecimentos ao Deputado Esperidião 

Amin sobre a possibilidade de apreciação posterior da matéria pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania.  
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LELO COIMBRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Atuação da bancada federal do 

Estado do Espírito Santo perante o Governo capixaba para solução de crise na 

Polícia Militar.  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo a Sra. Deputada 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ).  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão de retirada de pauta 

do requerimento de votação da proposição em regime de urgência. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Discordância do PSOL, em 

reunião do Colégio de Líderes, sobre a votação da proposição em regime de 

urgência.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Retirada do requerimento.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 742, de 2011, sobre alteração de 

dispositivos da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT, relativo ao incentivo à 

formação técnico-profissional de adolescentes e jovens em áreas relacionadas à 

gestão e prática de atividades desportivas e à prestação de serviços relacionados à 

infraestrutura, organização e promoção de eventos esportivos. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem sobre o 

caráter antirregimental de retirada de pauta da proposição anterior após o 

atingimento do quórum regimental.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Arnaldo Faria de Sá.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas as Sras. 

Deputadas LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 
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SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

sobre a conveniência de adiamento da votação do requerimento em face da 

inexistência de acordo entre os Líderes partidários.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de urgência para 

apreciação do Projeto de Lei nº 5.850, de 2016, que altera a Lei nº 8.069, de 1990, 

que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS 

BEZERRA (PMDB, MT). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AUGUSTO COUTINHO 

(Bloco/SD, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), ARNALDO JORDY (PPS, PA), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), MARCELO DELAROLI 

(PR, RJ), SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), 

JOÃO CAMPOS (PRB, GO), EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES), PEDRO CUNHA 

LIMA (PSDB, PB). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Presença, na Câmara dos 

Deputados, do Prefeito e de Vereador do Município de Armação de Búzios, Estado 

do Rio de Janeiro, respectivamente, André Granado e Nilton Cesar Alves de 

Almeida, o Niltinho. Orientação da respectiva bancada. 
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MANDETTA (DEM, MS) - Questão de ordem sobre a não constituição de 

Comissão Especial para apreciação do Projeto de Lei nº 1.432, de 2011, sobre a 

adoção tardia, e votação de requerimento de tramitação em regime de urgência de 

proposição análoga. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Mandetta. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALIEL MACHADO (Rede, PR). 

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Anúncio de visita ao Município de Patrocínio, Estado de Minas Gerais, 

para entrega de ônibus de transporte escolar e ambulâncias a Municípios do 

Triângulo Mineiro, do Alto Parnaíba e da região do noroeste mineiro. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a realização de 

reunião de Presidentes de partidos políticos com o Presidente do Tribunal Superior 

Eleitoral — TSE, Ministro Gilmar Mendes, para constituição de comissão com vistas 

à elaboração de proposta legislativa acerca da autonomia constitucional concedida 

aos partidos políticos. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AUGUSTO COUTINHO (Bloco/SD, PE), NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

FABIO REIS (PMDB, SE - Pela ordem) - Convite às bancadas sergipanas da 

Câmara dos Deputados e do Senado Federal de comparecimento a evento de 

assinatura de ordem de serviço, pelo Governador do Estado de Sergipe, Jackson 

Barreto, para construção do Hospital do Câncer no Estado. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCOS REATEGUI 

(Bloco/PSD, AP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de prorrogação do 

prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito da Lei Rouanet. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BALEIA ROSSI (PMDB, SP), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

DELEGADO FRANCISCHINI (Bloco/SD, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EROS BIONDINI (Bloco/PROS, MG), RODRIGO MARTINS (PSB, PI), 

MARCELO DELAROLI (PR, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO FRAGA (DEM, 

DF), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VINICIUS CARVALHO (PRB, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ), POLLYANA GAMA 

(PPS, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ULDURICO JUNIOR (PV, BA), JOÃO 

DERLY (Rede, RS). 

MAJOR OLIMPIO (Bloco/SD, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

quanto ao recebimento, pela Mesa, de documento de solicitação de saída do 

Solidariedade do bloco. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Major Olimpio. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MAJOR OLIMPIO (Bloco/SD, SP), WALNEY ROCHA (PEN, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

AIRTON CIRILO (PT, CE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ERIKA KOKAY (PT, DF), 

ZÉ GERALDO (PT, PA), DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), SÓSTENES 

CAVALCANTE (DEM, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR 

EURICO (Bloco/PHS, PE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DANIEL COELHO (PSDB, 

PE), LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE). 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Perplexidade com 

informações acerca das conclusões em caráter terminativo, sem a necessidade de 

apreciação pelo Plenário, da análise de proposição relativa à reforma trabalhista por 

Comissão Especial. Pedido de esclarecimentos à Liderança do PMDB acerca da 

veracidade da informação.  

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados BETINHO GOMES 

(PSDB, PE), FÁBIO SOUSA (PSDB, GO). 

FABIO GARCIA (PSB, MT - Pela ordem) - Apoio à prorrogação dos trabalhos 

da CPI destinada à apuração de irregularidades nas concessões de benefícios 

fiscais pela aplicação da Lei Rouanet. Solidariedade à população do Município de 

Campo Novo do Parecis, Estado de Mato Grosso, afetada por alagamento. 
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Agradecimento ao Presidente da República, Michel Temer, pela decretação de 

estado de emergência para o Município.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

WADIH DAMOUS (PT, RJ - Pela ordem) - Solidariedade ao Deputado Rodrigo 

Pacheco por noticiário difamatório veiculado no Jornal Nacional, da TV Globo, contra 

a nomeação de S.Exa. para o cargo de Ministro da Justiça e Segurança Pública. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Prorrogação do prazo de funcionamento da CPI da Lei Rouanet. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Importância de proposição relativa à 

criação do Programa Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura — PROCULTURA 

para a descentralização dos recursos destinados à área cultural. Atuação da 

Controladoria-Geral da União — CGU e da Polícia Federal nos períodos dos 

Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff na investigação de 

irregularidades na aplicação de recursos relacionados à Lei Rouanet. 

SHÉRIDAN (PSDB, RR - Pela ordem) - Necessidade de prorrogação do prazo 

de funcionamento da CPI da Lei Rouanet. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Declaração de voto favorável à 

prorrogação dos trabalhos da CPI da Lei Rouanet. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Retirada, de ofício, dos itens 1 a 5 da pauta. 

Prejudicialidade de requerimento de inversão de pauta apresentado pelo PT. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 6.568, de 2016, que altera a Lei nº 13.254, de 2016, sobre o Regime Especial de 

Regularização Cambial e Tributária de recursos, bens ou direitos de origem lícita, 
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não declarados ou declarados incorretamente, remetidos, mantidos no exterior ou 

repatriados por residentes ou domiciliados no País. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação nominal 

de requerimento de retirada de pauta do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação nominal 

do requerimento de retirada de pauta do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

BALEIA ROSSI (PMDB, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a 

realização de acordo no Colégio de Líderes para votação de proposição de autoria 

do Deputado João Arruda. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Baleia Rossi. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido de esclarecimentos à 

Presidência sobre reunião destinada à realização de acordo para votação de matéria 

em pauta. Não participação do Líder do PSOL na reunião. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar. 
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SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Inoportunidade da votação 

da matéria em pauta por causa da não participação da Liderança do PSOL em 

acordo. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de retirada de pauta 

do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO MOTTA (PDT, RS), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

BALEIA ROSSI (PMDB, SP). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARNALDO JORDY (PPS, PA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Dados do jornal Valor 

Econômico e de estudo da Fundação Getúlio Vargas relacionados ao desempenho 

dos Governos Lula e Temer. Liderança do ex-Presidente da República Luiz Inácio 

Lula da Silva em pesquisas de intenção de voto para as eleições presidenciais de 

2018. Demora do atual Governo Federal na recuperação da economia brasileira. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DANILO 

FORTE (PSB, CE). 
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CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Justificativa para votação 

favorável do PT ao Projeto de Lei nº 6.568, de 2016, em benefício de Estados e 

Municípios. Críticas ao desempenho do Governo do Presidente da República, Michel 

Temer, nas áreas de segurança pública e de economia. Repúdio às propostas de 

reforma previdenciária e trabalhista. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ORLANDO 

SILVA (PCdoB, SP). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Como Líder) - Compromisso do PCdoB de 

discussão do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016, ante a importância da repercussão 

sobre as finanças dos Estados e Municípios. Críticas à proposta do Governo Federal 

de reforma previdenciária. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULÃO (PT, AL), PEDRO CHAVES (PMDB, GO), DR. JORGE SILVA (Bloco/PHS, 

ES), CÉSAR HALUM (PRB, TO). 

VICTOR MENDES (PSD, MA - Pela ordem) - Retificação ao teor de discurso 

de Deputada do Estado da Bahia sobre o Estado do Maranhão. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pelas Comissões de 

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de Finanças e Tributação e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ALEXANDRE BALDY 

(Bloco/PTN, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CABO 

SABINO (PR, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DELEGADO 

EDSON MOREIRA (PR, MG). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

FERNANDO COUTINHO (PSB, PE). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FÁBIO SOUSA 

(PSDB, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NILTON 

CAPIXABA (Bloco/PTB, RO).  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), DANIEL COELHO (PSDB, PE), ALESSANDRO MOLON 

(Rede, RJ), HILDO ROCHA (PMDB, MA).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada NORMA 

AYUB (DEM, ES). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DANIEL 

COELHO (PSDB, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BALEIA ROSSI (PMDB, SP), MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES), 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB), LAERTE 

BESSA (PR, DF), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

MARCELO SQUASSONI (PRB, SP), ARNALDO JORDY (PPS, PA), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), ALICE 

PORTUGAL (PCdoB, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALIEL MACHADO (Rede, 

PR). 
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Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (PSC, SE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

WELITON PRADO (PMB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCUS 

VICENTE (Bloco/PP, ES). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de votação de forma 

parcelada do substitutivo ao Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CELSO JACOB (PMDB, RJ), GERALDO RESENDE (PSDB, MS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BALEIA ROSSI (PMDB, SP), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

LAERTE BESSA (PR, DF), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), ARNALDO JORDY (PPS, 

PA). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 
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Votação de requerimento de votação do Projeto de Lei nº 6.568, de 2016, 

artigo por artigo. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LAERTE BESSA (PR, DF), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), ARNALDO JORDY (PPS, 

PA). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento. 

Votação do substitutivo apresentado pela Comissão de Segurança Pública e 

Combate ao Crime Organizado ao Projeto de Lei nº 6.568, de 2016. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), HILDO ROCHA (PMDB, MA), CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), LAERTE BESSA (PR, DF), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, 

PA), RODRIGO MARTINS (PSB, PI), EFRAIM FILHO (DEM, PB), CLEBER VERDE 

(PRB, MA), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), RICARDO TRIPOLI (PSDB, 

SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), PR. MARCO 

FELICIANO (PSC, SP), ARNALDO JORDY (PPS, PA), CHICO ALENCAR (PSOL, 

RJ), ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), JOÃO DERLY (Rede, RS). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE).  

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (PSC, SE). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do substitutivo.  

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário 

à matéria.  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

LINDOMAR GARÇON (PRB, RO). 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Registro de voto contrário à 

matéria.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de votos contrários 

à matéria por todos os Deputados do PCdoB.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Registro de votos contrários 

à matéria por todos os Deputados do PCdoB.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Pedido de verificação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento do pedido de verificação.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Congratulações ao Prefeito 

Pedro Parana, do Município de São Domingos do Araguaia, Estado do Pará, pela 

eleição para o cargo de Presidente da Associação dos Municípios do Araguaia e 

Tocantins — AMAT.  

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

de rejeição da matéria em face da existência de dispositivos favoráveis à prática de 

corrupção.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO - Pela ordem) - Importância 

da matéria para o Estado de Tocantins e Prefeituras Municipais tocantinenses.  

LAERTE BESSA (PR, DF - Como Líder) - Críticas à participação do Ministro-

Chefe da Casa Civil, Eliseu Padilha, e do Secretário de Previdência Social do 

Ministério da Fazenda, Marcelo Caetano, em audiência pública na Comissão 

Especial destinada à análise de proposição relativa à reforma previdenciária, em 

face de não esclarecimentos a questionamentos do orador. Contrariedade à inclusão 

dos policiais no bojo da proposta de reforma previdenciária.  
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DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pesar pelo falecimento 

do jornalista José Adervan de Oliveira, do Município de Itabuna, Estado da Bahia.  

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Pela ordem) - Acompanhamento da 

orientação do partido na votação da matéria. Aguardo da apreciação de destaque 

apresentado pelo orador, sobre a exclusão do texto de agentes públicos e familiares 

de políticos. Crítica ao Governo Federal pela apresentação de nova proposição 

sobre a repatriação de recursos.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Repúdio ao anúncio, pelo Prefeito 

João Doria, da cidade de São Paulo, da privatização de farmácias das Unidades 

Básicas de Saúde — UBSs, das Assistências Médicas Ambulatoriais — AMAs e dos 

Centros de Atenção Psicossocial — CAPSs. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCEU 

MOREIRA (PMDB, RS).  

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Congratulações a entidades sindicais do Estado de Minas Gerais pela 

mobilização contra a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 287, de 

2016, sobre alteração nas regras da seguridade social. Confiança na rejeição da 

matéria pela Câmara dos Deputados. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Necessidade de aprovação 

de proposta sobre regularização financeira no País.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Congratulações ao Ministério da 

Saúde, à Secretaria de Estado do Espírito Santo e à Secretaria Municipal de Saúde 

de Colatina pela realização de barreiras sanitárias contra a proliferação da febre 

amarela no Espírito Santo e pelo êxito na vacinação da população contra a doença.  
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CLEBER VERDE (PRB, MA - Como Líder) - Resultados de reunião da 

bancada federal maranhense com Prefeitos Municipais e com a Federação das 

Associações dos Municípios do Estado do Maranhão — FAMEM para debate sobre 

a reivindicação do aumento de repasse de recursos do Ministério da Saúde aos 

Municípios maranhenses. Necessidade de apreciação de matéria sobre o novo 

Marco Regulatório da Mineração.  

BETO MANSUR (PRB, SP) - Questão de ordem sobre a improcedência de 

requerimento do PSOL de retirada de artigo da proposição em votação.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Recolhimento da questão de ordem do 

Deputado Beto Mansur. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/PTdoB, PE). 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Razões para o voto 

contrário do orador à matéria.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Contradita à questão de ordem do Deputado 

Beto Mansur.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Aprovação do substitutivo.  

Prejudicialidade da proposição inicial, dos apensados e das emendas, 

ressalvados os destaques.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre procedimento 

de votação da matéria.  
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do 85º aniversário de 

fundação do Esporte Clube Democrata, de Governado Valadares, Estado de Minas 

Gerais.  

MIGUEL LOMBARDI (PR, SP) - Destinação de recursos, por meio de emenda 

orçamentária de autoria do orador, para a Sociedade São Vicente de Paulo. 

Cumprimentos ao Presidente-Geral Internacional da instituição, Renato Lima de 

Oliveira, ao ensejo do início de sua gestão administrativa. 

DR. JORGE SILVA (Bloco/PHS, ES) - Importância da atuação da Justiça do 

Trabalho e do Tribunal Superior do Trabalho com vistas ao equilíbrio entre a 

preservação dos direitos dos trabalhadores e a competitividade das empresas.  

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSD, SP) - Importância da preparação do 

sistema público de saúde para o combate a doenças causadas pelo envelhecimento 

da população. 

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Resultados positivos da criação do 

Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte e do SIMPLES 

Nacional ao ensejo do 10º aniversário de vigência. Defesa de simplificação do 

sistema tributário nacional para a retomada do desenvolvimento econômico.  

PR. MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Apoio ao Presidente da República, 

Michel Temer, diante da tentativa, por setores da imprensa, de exposição da 

intimidade de sua família em decorrência da invasão criminosa da memória virtual 

do telefone celular da Primeira-Dama. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Preocupação com os resultados de 

estudo do Banco Mundial sobre o aumento da população pobre no Brasil em 2017. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Transcurso do 70º aniversário do Hospital da 

Providência de Apucarana, Estado do Paraná.  
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LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Elogio ao Ministério da Saúde pela 

iniciativa de utilização da técnica de videolaparoscopia na realização de cirurgia 

bariátrica pelo Sistema Único de Saúde — SUS. 

TIA ERON (PRB, BA) - Evolução das políticas de proteção social no Brasil 

com a criação do Sistema Único de Assistência Social — SUAS, coordenado pelo 

Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário. Necessidade de fortalecimento das 

políticas assistenciais do Governo nas regiões mais carentes do País. 

ZECA DO PT (PT, MS) - Denúncia sobre pulverização aérea irregular de 

agrotóxicos em lavouras do Estado de Mato Grosso do Sul. Necessidade de 

rediscussão sobre o uso dessas substâncias no Brasil, especialmente no caso de 

pulverização aérea do produto. 

FLAVIANO MELO (PMDB, AC) - Anúncio de alocação de recursos de 

emendas orçamentárias no Estado do Acre. Elogio ao Governo Temer pelo 

pagamento das emendas orçamentárias no exercício correspondente como reflexo 

de obediência à lei do Orçamento Impositivo. 

CELSO RUSSOMANNO (PRB, SP) - Transcurso do Dia do Repórter.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Transcurso do 407º aniversário do Município de 

Itu, Estado de São Paulo.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Regozijo com a oportunidade da 

discussão das propostas de reformas previdenciária e trabalhista.  

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, 

PI e como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA 

SESSÃO NÃO DELIBERATIVA DE DEBATES DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 

006, REALIZADA EM 9 DE FEVEREIRO DE 2017 — RETIRADO PELO ORADOR 

PARA REVISÃO: Elogio ao Presidente Executivo do Banco Brasileiro de Descontos 
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— BRADESCO, Luiz Carlos Trabuco, pela capacidade de análise macroeconômica 

em entrevista ao jornal O Estado de S. Paulo. Reprodução de trechos de entrevista 

do Presidente da Federação Brasileira de Bancos — FEBRABAN, Murilo Portugal, 

ao jornal Valor Econômico, sobre as causas do aumento do spread bancário no 

Brasil. Reflexões sobre o artigo intitulado Bonito de ver, Plano Nacional de Educação 

é pura fantasia, de autoria de Luisa Bustamante, publicado pela revista Veja. 


